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HARJOITUSSETTI ITSEOPISKELUUN

Ratkaise seuraavat differentiaaliyhtalot tai alkuarvotehtavat. Tarkastele myos ratkaisun
patevyysaluetta. Tehtavistd 16-21 ratkaise ne, jotka ovat eksakteja. Tehtévissa 22-24
kiiytetiin integroivaa tekijiai; tehtiviin 24 integroiva tekiji on 1/(2? + y2?). Tehtiivissi
36-41, 16yda yksittdinen ratkaisu.

1.y = zy.
2.y =" Y.

3.y +y=2.

4. y' + (2/2)y = (cosz) /x>

5. vy =ay+y.

6. f'(t)—2f(t)/(t+1)=(t+1)%

Ty =x/(y+2).

8. (22 + 1)y + 3xy = 6z , y(0) = —1.

9. 2%y =ylny —v/'.

10. f/(t) + f(t) cost = $sin(2t), f(0) = 1.
11. 2z +3)y =y++vV22+3,y(—1) =0
12. v3y' =z + 2y,

13. ¢ =y/z, y(1) = —2.

4. 1+t)f'+ f=cost, f(—m/2) =0.
15. ' = (sinx)/y , y(w/2) = 1.

16. 2z +y + (z — 6y)y’ = 0.

17. y?> —ysinx + 9y cosx = 0.
18. ,
LYY,
r xr

19. v = (322 +y)/(3y® — ).

20.
dr(s) In s

ds  r/s—2s
21. sin(2t)x’(t) + 2z(t) cos(2t) — 2t = 0.




22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

(2242 — Dy + (1 + 22y?)ay’ = 0.
zy—1+ (2 —zy)y = 0.

2 +yP—z—y'y=0.

y'—y —2y=0

y" 4+ 5y +6y=0

3y" =2y —y=0

y' 4+ 4y +5y=0

29. v — 2y +4y =0
30. v/ — 4y +4y =0
31. 169" +8y +y =0
32. ¢ —y' —2y=0,y(0)=~-1,y(0) =2
33. ¢ + 10y + 25y =0, y(0) =2, y'(0) = —1.
" Pf) | df(t) ,

8 +2= -~ () =0, f(-1) =1, f(-1) =0
. Cr) L df()

a2 1 36f(1) =0, f(1)=0, f'(1) =1

36. ¥’ + 3y + 2y = 4e ™"

37.
38.
39.
40.
41.

y' +2y 45y = 12"
y"(t) + 4y(t) = cos(3t)
y"(t) + Ty’ (t) + 6y(t) = 3sin(2t)
y”" + 6y’ + 8y =2x —3

LI) | )

_ 43
75 L Af(t) = 1,

Ratkaisut /ratkaisuvihjeet.

C€x2/2

In(e” + C)

(sinz + C)/x?

Cea:2 /2+x

1.
2.
3.2+ Ce™™
4.
o.



6. t(t+1)2+C(t+1)>
7. 2+ V22 +C
8. 2—3(2%41)73/2

9. e
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Cearctanac

sint — 1+ 2¢~ sint

12z +31n(2z + 3)

Implisiittinen ratkaisu y* — 8y — 222 = C
—2x

(1+sint)/(1+1t)

V1—2cosx

Vektorikentén potentiaali 22 + zy — 3y>

77

77

Implisiittinen ratkaisu 2 + 2y — y3 = C

77

Vektorikentin potentiaali z sin(2t) — t2
Implisiittinen ratkaisu 22y?/2 —Inz +Iny = C
Implisiittinen ratkaisu zy —Inz — y%/2 = C
Implisiittinen ratkaisu x — 27 In(2? + 4?) = C.
Che?* + Che™®

Cle3% + Che—2e

Chre™/3 4 Coe®

e 2*(Cycosx + Cysinz)

e®(C1 cos(v/3z) + Cosin(v/3z))

Cre?® 4 Coze?®

Cre %% 4 Coze /4

e2* /3 — 4e=% /3.

(2 +9z)e 5

2e(H+1)/4 /3 4 o= (141)/2 /3

(1= t)e—6¢-D



36.
37.
38.
39.
40.
41.

9p—3%
3e "

—cos(3t)/5

—21 cos(2t)/100 + 3sin(2t)/100
z/4—9/16

£3/4 — 1216 + 15t /32 — 9/128



